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Předmluva

Tento dokument (EN 747-1:2012+A1:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 207 Nábytek,
jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.



Tento dokument zahrnuje změnu A1 schválenou CEN 2015-04-16.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami !".

Tento dokument nahrazuje !EN 747-1:2012".

!Odstraněný text"

EN 747 sestává z těchto částí:

EN 747-1 Nábytek – Patrová lůžka a vysoká lůžka – Část 1: Požadavky na bezpečnost, pevnost
a trvanlivost;

EN 747-2 Nábytek – Patrová lůžka a vysoká lůžka – Část 2: Zkušební metody.

Mělo by se poznamenat, že změny provedené v části 2 jsou důležité pro část 1, protože v části 2 jsou
uvedeny informace týkající se zatížení a síly.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

!Tato evropská norma specifikuje požadavky na bezpečnost, pevnost a trvanlivost patrových lůžek
a vysokých lůžek pro bytové a nebytové prostory.

Platí pro patrová lůžka s výškou nejméně 600 mm od podlahy po horní povrch vrchního nosného
podkladu lůžka a pro vysoká lůžka s výškou nejméně 600 mm od podlahy po horní povrch vrchního
nosného podkladu lůžka.

Zatížení a síly použité na zkoušky pevnosti a trvanlivosti platí pro lůžka s vnitřní délkou větší než 140
cm a s maximální šířkou nosného podkladu lůžka 120 cm."

Požadavky na rozměry jsou stanoveny tak, aby minimalizovaly nebezpečí, zvláště pro děti.

Požadavky na pevnost a trvanlivost lůžka jsou stanoveny na užívání lůžka jednou osobou.

Bezpečnostní požadavky dalších výrobků, které jsou součástí patrového lůžka/vysokého lůžka,
například stůl nebo úložný nábytek, nejsou v této normě obsaženy.

Tato evropská norma neplatí pro patrová lůžka a vysoká lůžka pro zvláštní účely, například pro
vězení, kasárna a hasičské služebny.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


